Bai 5 dai s6 8. Phan tich da thirc thanh nhén tir
Bai 1. Phan tich da thirc sau thanh nhan ti
x> +3x— 18 =

x*-3x+2=
2x* —5x— 12 =
6x> — 7x — 20 =
x> +5x-6=
16x — 5x* — 3=
X2+ 7x - 8=
xX>-x—-6=

x> —12x +27 =
x> —5x—36=
3+ 17x— 6=
4+ 16x +7 =
x> —7x =30 =
8x*+ 10x — 3 =
3x*—x—10=
3%+ 8x + 4 =

Bai 2. Phan tich céc da thirc sau thanh nhén tir bang cach dit nhan tir chung
6x* —9x° =

5y'% 4+ 15y° =

Ox’y* + 15 X’y — 21xy” =

28a’b’ - 21ab’ + 14a’b =
2.2 2.2, 2 2_

XYyz-Xyz +Xyz =

8Xn+2y3 . 12Xny5 —

3x%y - 3yx + 6y° =
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Bai 2: Phan tich cdc da thuc sau thanh nhan tir
2)2X(x+3)+2(x+3)
b)4x(x-2y)+8y(2y-X)

¢) y*(x* +y)—2zx> —zy

d)3x(x +7)? —11x2(x+7)+9(x +7)
e)(x+5)* —3(x+5)

£)2x(x —3)—(x —3)
X(x=7)+(7-x)*

h)3x(x —9)* = (9 —x)?

1)5x(x —2)—(2-x)
PAX(X+1)—8x2(x +1)

k)5x%(x —22) +5x° (22— x)

D10x(x —y)—8y(y —x)

m)21x> —12xy?

n)2x(x +1)+2(x +1)

0)4x(x—2y)+8y(2y —x)
Phan tich cc da thirc sau thanh nhan tir bang phuong phap dit nhan tir chung
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a)3x-3y

b) 2x2 +5x3 + x2y
c)dx> —14x>

d)9x%y? +15x%y —21xy
e)x(y—D-y(y-D
H)10x(x —y) -8y(y —x)
2)3x2(x +1)=2(x +1)
h)a(b+c)+3b+3c
Da(c—d)+c—d
pb(a—c)+5a—35c
k)mx +my +5x + Sy
Dma+mb—a—b
m)l—xa—x+a

n)(a—b)> —(b—a)(a+Db)
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